



ROMÂNIA
JUDEȚUL VASLUI - COMUNA BANCA
PRIMĂRIA

Comuna Banca, Județul Vaslui, telefon/fax 0235/437060,
e-mail: primaria_banca2012@yahoo.ro , cod postal 737027

Nr. 4136 / 27.05 2020



Către,

AVOCATUL POPORULUI

Prin Nota nr. 1553/12.11.2019, Avocatul Poporului a dispus efectuarea unei anchete la Primăria comunei Banca, jud. Vaslui, respectiv a unor demersuri pe lângă Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Vaslui și Inspectoratul de Poliție Vaslui în vederea veridicității informațiilor apărute în mass media cu privire la cazul a doi minori din localitatea Banca în beneficiul cărora s-a luat măsura de protecție specială plasament în regim de urgență întrucât erau supuși la violențe și muncă forțată din partea tatălui și nu frecventau cursurile învățământului obligatoriu.

În acest context, în conformitate cu prevederile legale a fost emisă de către instituția dumneavoastră Recomandarea nr. 103/06.05.2020 referitoare la respectarea dispozițiilor constituționale privind protecția copiilor și a tinerilor și a dreptului la viață și la integritatea fizică și psihică, prevăzute de art.49 din Constituția României.

Primarul comunei Banca și-a însușit această recomandare și în conformitate cu prevederile legislației în vigoare a dispus o serie de măsuri care să conducă la eficientizarea activității Compartimentului de Asistență Socială din Aparatul său de specialitate, astfel:

- Colaborarea Compartimentului de Asistență Socială din aparatul de specialitate al Primarului cu specialiștii Serviciului de Intervenție în Regim de Urgență din cadrul D.G.A.S.P.C. Vaslui în baza protocolului de colaborare încheiat în anul 2017 și în baza corespondenței dintre instituții în vederea soluționării cazurilor care apar spre soluționare;
- Monitorizarea familiilor defavorizate din comunitate pentru prevenirea oricărei forme de abuz, neglijare, exploatare a copiilor și acolo unde există copii în situații de risc se completează următoarele documente:
 - Anchetă socială
 - Fișă de observație
 - Planul de servicii aprobat prin dispoziția Primarului
 - Rapoarte de vizită
- Evaluarea anuală a personalului cu atribuții de asistență socială – Fișă de evaluare a performanțelor profesionale individuale.

Vă mulțumim pentru colaborare!

Primar,

Vasile Vinătoru

Întocmit,

Cons. Daniela Apostu



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN VASLUI



SCOALA GIMNAZIALA NR. 1 SAT GARA BANCA
TEL. 0235/414108 FAX. 0235/414108

E-MAIL. sc_garabanca@yahoo.com

NR.3980/18.06.2020



CATRE,
AVOCATUL POPORULUI

Scoala Gimnaziala nr.1 sat GARA BANCA, reprezentata de director prof. Grigore Doinita, va aducem la cunostinta ca in privinta insusirii RECOMANDARII ,am intreprins toate demersurile si masurile legale privind incheierea de Protocoale de colaborare/cooperare cu Postul de Politie Banca, Primaria Banca-Serviciul Public de Asistenta Sociala si Centrul Judetean de Resurse si Asistenta Educationala Vaslui, care vizeaza reducerea fenomenului de absenteism si abandon scolar, prevenirea cazurilor de abuz, neglijare sau rele tratamente asupra elevilor.

Mentionam ca incepand cu anul scolar 2020-2021, unitatea noastra va derula Proiectul educational „Educatia e sansa ta!”, ce are ca parteneri institutiile mai sus mentionate cu care am incheiat Protocoale de colaborare/cooperare.

Director,

Prof. Grigore Doinita

